

判了! 吴京黄渤韩寒沈腾都是受害者

制售高清盗版热播电影的4名被告分别获刑4~6年

快报讯(通讯员 扬法宣 记者 顾潇)2019年春节期间,《流浪地球》《飞驰人生》《疯狂的外星人》等8部国产电影先后上映,但是高清盗版电影也同时在网上泛滥,大约造成票房损失7.87亿元。吴京、黄渤、韩寒、沈腾曾为这事组成“受害者联盟”,坐上公安部发布会主席台。今年9月25日,扬州市中级人民法院开庭审理了此侵犯著作权罪一案,4名被告人一审被判有期徒刑4~6年不等,并处罚金共计1280万元,没收违法所得并上缴国库。

2019年春节期间,《流浪地球》等8部电影上映后,网上很快出现大规模高清盗版,严重侵害了影视作品制作方、出品人的合法权益。据中国版权协会监测数据显示:8部贺岁片侵权链接达3.89万条,点击播放总量约8288.2万人次,大约造成票房损失7.87亿元。

公安部迅速组织部署各地公安机关开展打击春节档电影侵权盗版“2·15”系列专案侦办工作,查明并打掉8部春节档高清盗版影片的线下制作源头、线上传播网络、境内外勾连团伙,打掉“麻花影视”App等一批侵权问题突出、权利人反映强烈的盗版网站和App。

其中,江苏省、扬州市两级公安机关打掉春节档高清盗版影片线下制作源头和销售网络,抓获马某予等多名犯罪嫌疑人,扣押盗版影片制作、播放、加密等设备万余个。

2019年4月29日,公安部在扬



庭审现场 通讯员供图

州召开新闻发布会,通报公安部部署开展打击春节档电影侵权盗版违法犯罪活动、成功侦办“2·15”系列专案工作情况。4位“男神”号称“受害者联盟”齐聚扬州,黄渤心酸吐槽,自己曾经参加一个新电影发布会,在路上堵车的时候看到车窗外小摊在卖光盘,卖的就是自己即将要去参加发布会的电影。

经法院审理查明,从2016年6月开始,马某予、马某松以营利为目的,未经著作权人许可,使用高清技术手段复制盗版影片,制作水印进行技术加密,并组织人员向线下影院销售,从中牟取利益。

法院认为,马某予与马某松、文某杰、鲁某长期共同实施制售盗版影片的犯罪行为,成员固定且分工明确,依法应当认定为犯罪集团。当天法院以犯侵犯著作权罪,判处马某予有期徒刑6年,并处罚金550万元;判处马某松有期徒刑4年,并处罚金60万元;判处文某杰有期徒刑4年,并处罚金120万元;判处鲁某有期徒刑5年,并处罚金550万元。

9月25日,扬州中院在驻市看守所科技法庭一审公开开庭审理了马某予、马某松、文某杰、鲁某犯侵犯著作权罪一案。

雨天给交警扔伞的外卖小哥找到了

他说,南京人给我很多温暖和感动

快报讯(记者 王瑞)9月22日晚高峰,在南京庐山路河西金陵中学门口,一名路过的外卖小哥,给雨中执勤的交警朱海扔来一把伞。这一幕经媒体报道后,小哥的暖心举动温暖了很多人。9月25日,现代快报记者获悉,这名暖人的小哥找到了,他叫韦俊俊,是一名美团外卖骑手。说起当天为什么会这么做,他说:“我也曾被别人这么温暖过。”

今年27岁的韦俊俊是安徽人,3年前来南京打工,做了一名外卖骑手。说起给交警扔伞的举动,他有些腼腆地表示:“这事太小了,我真没想到最后还能为这个事来找我。”

韦俊俊说,“当时雨下得越来越大,路过学校门口时,看到两个交警在执勤,他们正在把身上制服雨衣的帽子戴起来,但是我感觉那个帽子太小了挡不住雨,正好车上有把伞,就想扔给他们挡

雨。”他喊了声“交警”,把伞扔过去就走了,“当时在送餐,怕来不及。”

至于为什么会这么做?韦俊俊的第一句话是,“我觉得南京人真挺好的。”

原来,在南京送外卖,韦俊俊碰到过很多人,“南京人给了我很多温暖和感动。”一年多前,他在送餐的过程中,因为不小心将两份外卖送错了地址,“因为送完后我已经离开,一时半会也没办法折返,就跟用户商量,看怎么解决。”当时一个用户主动跑到另一个用户那里把外卖换了回来,“人家啥都没说,就自己去换回来了,我当时真的特别感动。”

还有一次,他送外卖到新街口附近一栋居民楼7楼,“我好不容易爬上楼,刚开始敲门没人答应,再敲时,门一打开,对方端着一杯水递给我,说:‘累了吧,来先喝点水’。”他心里别提多暖了,“就有



外卖小哥韦俊俊 现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞 摄

一种被理解的感觉。”

韦俊俊告诉记者,刚来南京的时候,因为南京的生活节奏快,自己很长一段时间不适应,“后来待久了,觉得南京这座城市真挺好的。”

颈肩腰腿不舒服 不花钱免费试

如今,很多中老年人都有一个常见的问题:腰椎、肩颈、腿关节经常出现这样或者那样的问题,动不动就会不舒服,有的朋友腰椎只要稍微吃下力,就会不舒服,甚至连腰都弯不下来,生活质量是大受影响。还有许多朋友,一下雨天,这个颈椎、关节都会出现问题,甚至站不起来,蹲不下去,如今有着这样遭遇的朋友还是蛮多的。今天有一个好消息:有着百年老店,全国连锁,正骨世家青紫堂全新入驻广电惠民生活馆,现在正在开展免费试、免费贴的

大型体验活动。像腰椎、肩颈、全身关节不舒服的朋友都可以免费试用、免费贴,一分钱不用花。

魏氏青紫堂采用的是天水魏氏骨痛贴制作技艺,该技艺入选甘肃省非物质文化遗产代表性项目名录,青紫堂始终坚持一个祖训:免费试、免费贴,体验不花一分钱。颈肩腰腿关节有问题的朋友,抓住机会来青紫堂,当场试一试,贴一贴,享受美好生活。现在拨打电话,即可预约到店免费体验名额(每天限额30名)。青紫堂肩颈腰腿养护馆地址:

建康路277号广电惠民生活馆内。免费体验预约热线:025-66065188
南京十八频道主持人老吴

亲自体验、亲自把关

为了确保本次活动的真实性,特邀南京十八频道主持人老吴亲自体验、亲自把关。“像我的腰椎经常不舒服,今天我亲自上阵,现场替大家体验一下。一分钱不要花,就能免费试,青紫堂,到底效果怎么样?能不能帮大家解决关节不舒服的问题。有体验才能有发言权,作为媒体人,一定要帮大家把把关。”老吴现

场体验,并对本次活动作出高度评价:“真金不怕火炼,一切以效果说话,我今天亲自体验之后,人确实变舒服了,这就是青紫堂,一个为大家真诚服务的百年老店!”老吴提醒大家:只要您颈、肩、腰、腿、关节不舒服,都可以电话预约,到广电惠民生活馆青紫堂免费体验,免费贴、免费试、全程不用花一分钱。

很多观众没想到:试一次 试出好效果

我是六合的,特意赶过来的,我腰不舒服,老问题了,下雨天,走路

都不能走,平时晚上睡觉都要用枕头垫好的。听说广电惠民生活馆青紫堂搞一个免费体验的活动,我就特意赶过来体验下。确实不一样,之前腰往后掰一下都不行,现在感觉好多了,没那么吃力了,我后面还要来。

颈椎不舒服有十几年了,颈椎不舒服,会引起肩膀、手臂也不舒服,听说这里青紫堂搞免费体验,就过来试试。刚刚贴了一块,感觉很舒服,现在没那么累了,对比还是比较明显的。后面我还要来,还要带我身边的朋友来。

南师大一学生在宿舍死亡 警方通报:排除他杀

快报讯 9月25日,据@南京栖霞警方通报:2020年9月12日18时许,110接群众报警,称南京师范大学仙林校区学生刘某某在宿舍内倒地、失去意识。接警后,民警立即赶赴现场协助120送医抢救,并开展相关调查工作,刘某某经医院抢救无效死亡。事件发生后,市区两级公安机关高度重视,组织开展多轮次现场勘查、走访调查、尸体检验等工作。经尸表检验、理化检验、尸体全身CT扫描等检验,并综合调查情况,警方确认刘某某死亡排除他杀。

来源 @南京栖霞

珍稀“小青脚”黄海湿地观测数首次破千



盐城东台条子泥湿地观察到的小青脚鹬 李东明 供图



扫码看视频

快报讯(通讯员 杨凝 见习记者 王菲)近日,记者从盐城市申遗办和黄海湿地研究院获悉,黄海湿地一线志愿者监测团队在盐城东台条子泥湿地保护小区观察到,世界级濒危物种小青脚鹬种群数量破千,超过全球学界目前公认的种群统计数目。

9月16日,黄海湿地世界遗产地志愿者李东明在东台条子泥一处高潮位区域,监测到小青脚鹬数量967

只;9月18日12:03-14:39,北京林业大学东亚—澳大利亚候鸟研究中心和红树林基金会联合调查队,在同一区域监测小青脚鹬数量1150只。同期,东台条子泥区域监测到勺嘴鹬种群数量超过80只。

2011年湿地国际对小青脚鹬调查,估计种群数量400~600只。目前,学界普遍认为总数不超过1000只。此次发现大大提高了小青脚鹬全球数量的统计,意义深远。

征婚交友

广告热线:025-84783581

男,未婚63年,1.74米,大学,觅未育并愿生育之女。15905162958短信,229796421@qq.com

男 65岁,退休有房,独居,觅有缘女。13951727083

49年潇洒男寻读书唱歌打球跑步有缘人为伴。短信:13160027556

女,七二年,诚觅年龄相仿男士为伴侣! 电话微信:15366199609

寻,南京市60岁以内男,无负担,独居。15651824985兰兰

71年离异女,品貌佳,找71-58年之间善良、人品好男士。18694980996

59年,女,离婚。13390810217

离单68年,有情有义,觅年龄相仿男,限市区,属龙佳。13515129190

春之恋婚介,免费登记15366016052

零距离老牌婚介中心

不成功不收会费成功率高
张萍诚信热线84649365

南京红娘-手机微信19850879848
电话83312518开办21年诚信老品牌
中山南路239盛天大厦一单元704室

幸福之家南京本土,正规知名婚介
免费登记58821218